

## 纪念济南解放70周年座谈会举行,王忠林强调: 坚决打赢新时代“济南战役”

本报9月16日讯(记者 于悦) 缅怀先烈志,浩气存天地。16日上午,“纪念伟大胜利 传承红色基因”主题教育活动及纪念济南解放70周年座谈会在济南革命烈士陵园举行。

上午9时,向革命烈士敬献花篮仪式开始。伴随着嘹亮高亢的旋律,现场各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,面向革命烈士纪念雕塑,向英勇牺牲的革命烈士默哀。

在随后召开的纪念济南解放70周年座谈会上,省委常委、济南市委书记王忠林强调,广

大党员干部一定要深刻把握济南战役精神的伟大意义,做新时代济南战役精神的坚定践行者。济南解放的伟大胜利,孕育了以“爱党爱军、依靠人民、英勇顽强、敢于胜利”为核心内容的济南战役精神。这种精神与伟大的井冈山精神、长征精神、延安精神、沂蒙精神一脉相承,与我们中华民族百折不挠、自强不息的民族精神一脉相承,是我们这座城市最为重要的红色历史记忆和代代相传的宝贵财富。

王忠林表示,弘扬新时代济南战役精神,要坚定信仰、捍

卫理想,做对党绝对忠诚的“护旗手”,要不忘初心、甘于奉献,做全心全意为人民服务的“孺子牛”,要纪律严明、令行禁止,做雷厉风行、快干实干的“生力军”,要不畏艰险、攻坚克难,做勇于担当、负重致远的“挑山工”,要敢闯敢试、能打胜仗,做奋勇争先、率先突破的“第一团”。

王忠林指出,广大党员干部一定要时刻牢记总书记走在前列的殷殷嘱托,做新时代“济南战役”的奋力攻坚者。纪念济南解放70周年,就是要传承和弘扬济南战役精神,牢记习近

平总书记“走在前列”的殷殷嘱托,紧紧围绕省委、省政府“让济南这个山东经济龙头扬起来”的指示要求,把革命先烈和革命前辈开创的事业继承好、发展好,坚决打赢建设“大强美富通”现代化国际大都市这场新时代的“济南战役”。打赢新时代“济南战役”,必须善于担当作为,坚决打好奋力走在前列这场硬仗,必须勇于攻坚克难,坚决打好推动高质量发展这场硬仗,必须坚持以人民为中心,坚决打好保障和改善民生这场硬仗,必须牢记初心使命,坚决打好全面从严治党这

场硬仗。济南市市委副书记、市长孙述涛在主持座谈会时强调,全市上下要争做爱党爱国爱军的忠诚捍卫者,争做新时代济南战役精神的坚定践行者、争做新时代“济南战役”的奋力攻坚者,再打一场新时代的“济南战役”。要紧紧围绕“两个走在前列、一个全面开创”的目标定位,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,让发展更有力量,改革更有成效,城市更有温度,生态更加美好,以新的成绩告慰革命先烈,向党和人民交上一份优异的答卷。



交警夜查大货车渣土车违法。 济南交警供图

### 4天查了5000多“顶风作案”司机 逮大货渣土车违法2959起

本报9月16日讯(记者 张泰来 实习生 李晓晨) 9月11日至14日,济南交警开展平安13号行动,严查酒驾、大货车渣土车违法等,虽然提前公布了查处计划,时间,但4天行动中仍然有123名酒司机被查。此外,交警部门还查处了将近3000起大货车渣土车违法。

近期,齐鲁晚报·齐鲁壹点连续对大货车尤其是渣土车在深夜横行肆无忌惮违法的现象

进行了跟踪报道。济南交警相关负责人介绍,此次平安13号行动也将大货车违法作为重点查处对象。

许多关注城市交通状况的市民朋友都知道,受利益驱使,渣土车运输企业、司机“抱团取暖”互通消息,甚至安排专人盯梢交警,随时在司机间通报交警行踪。交警查处渣土车违法简直就是一场谍战大戏。而且即便是没有提前得到消息,在

运行过程中遭遇交警,许多渣土车司机也不会乖乖就范,而是选择锁上车自行逃逸。如此笨重的车辆加上吨数巨大的载货,拖车那是相当不易,给交警执法带来很大的麻烦。

9月13日夜间,市中交警大队在103省道(望岳路)开展零点行动过程中,就遇到了这么一名大货车驾驶人。民警发现大货车涉嫌超载,在拦停该车后,驾驶人趁现场光线较暗,趁民

警不备,下车逃离现场并很快消失在夜色中。经过磅,该车涉嫌超载100%以上,民警依法将车辆扣留,等驾驶人前来处理。

济南交警相关负责人介绍,4天的行动中,济南交警共计出动警力3321人次,查处各类交通违法行为5989起,其中大货车、渣土车违法2959起,查处酒后驾驶123起(醉酒67起),查处超员153起,查处行人、非机动车违法2754起。

#### 壹粉评论

- 图书科技:  
拿出拆违的劲头来,不信治不了这黑渣土车!再一个看看渣土车后面有没有黑恶势力。
- 秋柳园:  
为了城市的安睡,多少人今夜无眠。向交警和记者敬礼!
- 陶玉山:  
渣土车如此猖狂,有恃无恐,简直堪比黑恶势力。查查谁是他们的保护伞。
- 壹粉007040:  
猫捉老鼠的游戏。
- 壹粉034628:  
斗智斗勇啊。

## 城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境